

Ценова оферта

I. Цена и условия.

№	Позиция	м. е.	Описание	Предложен процент, % / Предложена цена, в лв. без ДДС
1	Изготвяне на комплексен доклад за съответствие на инвестиционен проект	бр.		320 лв.
2	Упражняване на строителен надзор по време на целия период на изпълнение на строителството до приемане и въвеждане в експлоатация с разрешение за ползване и технически паспорт - за обекти със стойност до 25 000 лв. (стойността на позицията се определя в зависимост от стойността на обекта - материали, труд, машини и съоръжения)	%	<p>1. Откриване на строителна площадка (Изготвяне протокол за трасиране и даване на строителна линия и ниво. Позицията ще се заплаща само при условие, че е наличен протокол, подписан от възложителя и строителя);</p> <p>2. Заверката на заповедната книга;</p> <p>3. Упражняване на строителен надзор;</p> <p>4. Изготвяне на окончателен доклад до възложителя, до получаване на разрешение за ползване или удостоверение за въвеждане в експлоатация от органите на Дирекцията за национален строителен контрол или Община;</p> <p>5. Изготвяне на технически паспорт за обекта;</p> <p>6. Заснемане и изготвяне на цифров модел за получаване на удостоверение от агенция по кадастъра;</p> <p>7. Предоставяне на резултатите от геодезическо заснемане във формат: списък на точките (X, Y, Z) в координатна система UTM / WGS 84.</p>	8 %
3	Упражняване на строителен надзор по време на целия период на изпълнение на строителството до приемане и въвеждане в експлоатация с разрешение за ползване и технически паспорт - за обекти със стойност от 25 000 лв. до 50 000 лв. (стойността на позицията се определя в	%	<p>1. Откриване на строителна площадка (Изготвяне протокол за трасиране и даване на строителна линия и ниво. Позицията ще се заплаща само при условие, че е наличен протокол, подписан от възложителя и строителя);</p> <p>2. Заверката на заповедната книга;</p> <p>3. Упражняване на строителен надзор;</p> <p>4. Изготвяне на окончателен доклад до възложителя, до получаване на разрешение за ползване или удостоверение за въвеждане в експлоатация от органите на Дирекцията за национален строителен контрол или Община;</p> <p>5. Изготвяне на технически паспорт за обекта;</p> <p>6. Заснемане и изготвяне на цифров модел за получаване на удостоверение от агенция по кадастъра;</p>	3 %

	зависимост от стойността на обекта - материали, труд, машини и съоръжения)		7. Предоставяне на резултатите от геодезическо заснемане във формат: списък на точките (X, Y, Z) в координатна система UTM / WGS 84.	
4	Упражняване на строителен надзор по време на целия период на изпълнение на строителството до приемане и въвеждане в експлоатация с разрешение за ползване и технически паспорт - за обекти със стойност над 50 000 лв.(стойността на позицията се определя в зависимост от стойността на обекта - материали, труд, машини и съоръжения)	%	1.Откриване на строителна площадка (Изготвяне протокол за трасиране и даване на строителна линия и ниво.Позицията ще се заплаща само при условие, че е наличен протокол, подписан от възложителя и строителя); 2. Заверката на заповедната книга; 3. Упражняване на строителен надзор; 4. Изготвяне на окончателен доклад до възложителя, до получаване на разрешение за ползване или удостоверение за въвеждане в експлоатация от органите на Дирекцията за национален строителен контрол или Община; 5. Изготвяне на технически паспорт за обекта; 6. Заснемане и изготвяне на цифров модел за получаване на удостоверение от агенция по кадастъра; 7.Предоставяне на резултатите от геодезическо заснемане във формат:списък на точките (X, Y, Z) в координатна система UTM / WGS 84.	1,5 %
5	Изготвяне на технически паспорт	бр.	Позицията ще се прилага за изготвяне на технически паспорти на приключили вече обекти	180 лв.
6	Заснемане и изготвяне на цифров модел за получаване на удостоверение от агенция по кадастъра	точка		20 лв.

II. Начин на плащане - без аванс чрез банков превод, в срок от 30 (тридесет) календарни дни от датата на представяне на съответните документи, удостоверяващи изпълнението на поръчката и оригинална данъчна фактура за дължимата стойност.

III. Срокове:

Срокът за изпълнение е както следва:

- Изготвяне на доклад за съответствие на инвестиционен проект - 5 (пет) работни дни от датата на получаване на пълния комплект строителна документация;

- Изготвяне на окончателен доклад – 6 (шест) работни дни от датата на получаване на акт 15;

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Радослав Цветков
Член на УС
Енерго-Про Мрежи АД



Васил Пеев
Пълномощник на УС

ИЗПЪЛНИТЕЛ:

Владимир Крахтов - Управител